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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

по делу об административном правонарушении

№052/04/7.30-158/2024

 

город Нижний Новгород

Резолютивная часть постановления оглашена 13 февраля 2024 года

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Нижегородской области <...>, рассмотрев материалы дела об
административном правонарушении №052/04/7.30-158/2024,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1.4
статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении должностного лица —
руководителя контрактной службы ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ» Т<...>(<...>)
в отсутствие <...>, (в материалах дела имеется подтверждение о
надлежащем извещении о месте и времени рассмотрения дела об



административном правонарушении №052/04/7.30-158/2024, а также
ходатайство о рассмотрении дела в её отсутствие),

УСТАНОВИЛА

19.01.2024 Семеновской городской прокуратурой старшим советником
юстиции <...> вынесено постановление о возбуждении производства по
делу об административном правонарушении, ответственность за
совершение которого предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ в
отношении должностного лица - руководителя контрактной службы ГБУЗ
НО "Семеновская ЦРБ" <...>.

Согласно постановлению, должностному лицу вменяется совершение
административного правонарушения, выразившегос я в нарушении
должностным лицом государственного заказчика Федерального закона
от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
(далее — Закон о контрактной системе).

Определением В р И О заместителя руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области <...>
(исх. № ОШ/1632/24) от 31.01.2024 рассмотрение дела об
административном правонарушении №052/04/7.30-158/2024 в отношении
<...> назначено на 13.02.2024.

Дело об административном правонарушении по существу рассмотрено
13.02.2024.

В соответствии со статьёй 26.11 КоАП РФ должностное лицо,
осуществляющее производство по делу об административном
правонарушении, оценивает доказательства по своему внутреннему
убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном
исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.

Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

В соответствии со статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях лицо, в отношении которого
ведётся производство по делу об административном правонарушении,
вправе:

- знакомиться со всеми материалами дела;

- давать объяснения;

- представлять доказательства;

- заявлять ходатайства и отводы;



- пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с КоАП
РФ.

Изучив материалы дела, должностное лицо Управления Федеральной
антимонопольной службы по Нижегородской области, пришло к
следующим выводам.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 42 Федерального закона № 44-
ФЗ при осуществлении закупки путем проведения открытых конкурентных
способов заказчик формирует с использованием единой
информационной системы, подписывает усиленной электронной
подписью лица, имеющего право действовать от имени заказчика, и
размещает в единой информационной системе извещение об
осуществлении закупки, содержащее идентификационный код закупки,
определенный в соответствии со статьей 23 настоящего Федерального
закона, указание на соответствующую часть статьи 15 настоящего
Федерального закона, в соответствии с которой осуществляется
закупка (при осуществлении закупки в соответствии с частями 4-6 статьи
15 настоящего Федерального закона), а также указание на
осуществление закупки в соответствии с Федеральным законом от 29
декабря 2012 года № 275-ФЗ "О государственном оборонном заказе",
которое не размещается на официальном сайте.

В соответствии с частью 6 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ
порядок формирования и ведения в единой информационной системе
каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд, а также правила использования указанного
каталога устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Согласно части 4 Правил использования каталога товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее также -
Правила), утвержденных Постановлением Правительства № 145 от
08.02.2017 "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой
информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил
использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд" заказчики обязаны применять
информацию, включенную в позицию каталога в соответствии с
подпунктами "б" - "г" и "е" - "з" пункта 10 Правил формирования и ведения в
единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд,
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 8 февраля 2017 г. № 145 "Об утверждении Правил формирования и
ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и



муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", с
указанной в ней даты начала обязательного применения.

В соответствии с пунктом 6 Правил в случае предоставления
дополнительной информации, предусмотренной пунктом 5 настоящих
Правил, заказчик обязан включить в описание товара, работы, услуги
обоснование необходимости использования такой информации (при
наличии описания товара, работы, услуги в позиции каталога).

Установлено, что ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ» при проведении запроса
котировок в электронной форме на право заключения контракта по
объекту закупки: «Аппарат искусственной вентиляции легких для
новорожденных (с контролем по давлению и объему, циклические по
времени и потоку, с системой триггерной вентиляции)», номер
извещения 0332300013723000013 (далее – запрос котировок в
электронной форме) действия заказчика не соответствуют требованиям
положений Федерального закона № 44-ФЗ (извещение размещено
10.11.2023г.).

Информация о товарах, подлежащих закупке, содержится в каталоге
т о в а р о в , работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд.

Вместе с тем положения каталога товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд заказчиком не
применены.

Изложенное свидетельствует о нарушении ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ»
требований части 1 статьи 42 Федерального закона № 44-ФЗ.

В соответствии с должностной инструкцией руководителя контрактной
службы, утвержденной главным врачом ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ»
14.01.2013 к обязанностям руководителя относится исполнение иных
обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 05.04.2013
№44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В соответствии со статьей 2.4 КоАП РФ административной
ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им
административного правонарушения с неисполнением либо
ненадлежащем исполнением своих служебных обязанностей. Под
должностным понимается лицо, постоянно, временно или в соответствии
со специальными полномочиями осуществляющее функции
представителя власти, то есть наделенное в установленном законом
порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не



находящихся в служебной зависимости от него, а равно лицо,
выполняющее организационно-распорядительные функции или
административно-хозяйственные функции в государственных органах,
органах местного самоуправления, государственных и муниципальных
организациях.

Таким образом, руководитель контрактной службы ГБУЗ НО
«Семеновская ЦРБ» <...> совершила правонарушение, предусмотренное
ч.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ об административных правонарушениях —
нарушение размещение должностным лицом заказчика, должностным
лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного
учреждения, специализированной организацией в единой
информационной системе в сфере закупок или направление оператору
электронной площадки информации и документов, подлежащих
размещению, направлению, с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными
лицами порядка предоставления конкурсной документации или
документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой
документации, порядка приема заявок на участие в определении
поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за
исключением случаев, предусмотренных частями 1-1.3 и 1.7 настоящей
статьи .

В материалах дела имеются пояснения <...>., в которых она вину
признает, с правонарушением согласна.

Место совершения правонарушения является место нахождения ГБУЗ
НО «Семеновская ЦРБ»: Нижегородская область, город Семенов, ул.
Гагарина, д.11.

Датой совершения правонарушения является 10.11.2023г.

Должностное лицо, оценив обстоятельства рассматриваемого дела, не
находит исключительности в характере совершенного
административного правонарушения. Какие-либо доказательства,
подтверждающие наличие в рассматриваемом случае исключительных
обстоятельств, в материалах дела отсутствуют, в связи с чем применить
положения статьи 2.9 КоАП РФ о малозначительности административного
правонарушения не представляется возможным.

Обстоятельств смягчающих и отягчающих административную
ответственность не установлено. Какие-либо доказательства,
подтверждающие наличие в рассматриваемом случае исключительных
обстоятельств, в материалах дела отсутствуют.



Проверяя соблюдение гарантий прав лица, в отношении которого
осуществляется производство по делу об административном
правонарушении, должностное лицо, рассматривающее дело, приходит
к выводу о том, что постановление об административном
правонарушении и иные документы составлены в соответствии с
процессуальными требованиями КоАП РФ, обстоятельства,
исключающие производство по делу об административном
правонарушении, не установлены.

С о г лас но части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ за вменяемое <...>
правонарушение предусматривается административное наказание в
виде административного штрафа в размере 15 000 (пятнадцати тысяч)
рублей.

Согласно части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в
случаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьёй раздела
II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в
виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение
при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4. КоАП
РФ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 4.1.1
КоАП РФ.

В соответствии с частью 2 статьи 3.4 КоАП РФ предупреждение
устанавливается за впервые совершенные административные
правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения
угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного
и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного
наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской
Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций
природного и техногенного характера, а также при отсутствии
имущественного ущерба.

Должностным лицом Нижегородского УФАС России установлено, что
<...> впервые совершила правонарушение, ответственность за которое
предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ. Правонарушение не
повлекло причинение вреда или возникновения угрозы причинения вреда
жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира,
окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ,
безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и
техногенного характера.



На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 4.1.1, 4.5, 7.30,
26.11, 29.9, 29.10, 29.11, Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях

ПОСТАНОВИЛА:

признать должностное лицо - руководителя контрактной службы ГБУЗ НО
«Семеновская ЦРБ» <...> виновной в совершении административного
правонарушения, ответственность за которое установлена частью 1.4
статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, и назначить данному должностному лицу
административное наказание в виде предупреждения.

 

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП
РФ настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий
орган, вышестоящему должностному лицу либо в суд в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления.

<...>


